

nosti, svoje delo le slabo in poverhno opravlja, obhaja ga le groza in strah spomnivši se imenitnosti in odgovornosti svojega stanú. Kdor je nezvest svoji obljubi, nepokoren prednikom, in se veliko zadolžuje, dočaka le žalost in tugo že v življenji, žalost in tugo o smerti, o prihodu sodnikovem, žalost in tugo po sodbi. Bog nas varuj kaj takega!

Le izobraževati hočemo tedaj duha mladini, ker je podoba božja, in vsako učenost, — sestro večne luči — moramo zbudjati in oživljati. Delo naše je vedna služba božja, poklic naš, je svet poklic. Spoštljivo, ljubeznjivo, zvesto in goreče hočemo tedaj delati v vinogradu Gospodovem, pričakovaje plačila o izteku našega življenja!

Po „Schulb.“ Govekar.

Šolsko blagó.

Naloge iz številjenja. 1. V neki šoli je 93 otrok, in sicer $1\frac{1}{15}$ tolikokrat dekličev kakor dečkov; koliko deklič in koliko dečkov je tedaj v tej šoli?

2. Kurja smert lesica je prišla v kurnik, in je podavila eno glavo manj kakor $\frac{2}{5}$ vse perutine. Ostalo je tedaj le še $\frac{2}{3}$ glav. Koliko glav perutine je bilo v tem kurniku, in koliko jih je podavila lesica?

3. Dva brata Vinko in Vratko sta zadela srečko in dobila vkup 52.490 gold. Vinko pa je toliko več plačal vloznine, da sedaj dobí 9850 gold. več kakor Vratko; koliko gold. dobí od tega vsaki teh dveh bratov?

4. Tesar pripravlja les za krov. Tu ima še konec lesa, ki bi ga rad dobro porabil; toda kakor ga meri, mu je, ali premajhen, ali prevelik. Ako bi ga v 10 enakih delov zrezal, mu je vsaki kos za 4 palce prekratek; ako bi ga pa razrezal v 6 enakih delov, mu je vsaki kos za 1 čevlj in 8 palcev predolg. Na koliko enakih delov ga mora tedaj zrezati, da mu bodo kosovi ravno prav dolgi?

5. Kmetica je prinesla jerbasček jajc na terg. Mislila je, da bo za 30 jajc dobila 1 gold., in tako bi bila tudi za 3 gold. več utergovala, kakor pa je, ker je namreč le za 36 jajc dobila 1 gold. Koliko jajc je nesla na prodaj?

Kdo je naj večkrat vesel?

Učenci berejo v šoli o veselji in žalosti. Učitelj pripoveduje, kako se na svetu veseli in žalost eden za drugim verstita, in da je na svetu vedno raji več žalosti, kakor pa veselja, kar kaže že pregovor: »Svet je solzna dolina«. Potem vpraša: »Kaj mislite, ali je kateri človek na svetu, da bi bil vedno vesel?« Učenci pravijo, da ne; vendar se neka brihtna deklica oglasi, in reče: »Jaz vem, kdo je naj večkrat vesel; ta ste vi, gospod učitelj, ker vselej, kedar pri pogrebih pogrebci jokajo, vi pa prepevate.«